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	ciljevi: Osposobiti studente da razumiju značaj kulturno-historijskog naslijeđa Bosne i Hercegovine od najstarijih vremena pa do kraja osmanske uprave (1878. godine). Neophodno je upoznati studente da najbitniji kulturnim procesima od prvih naseljavanja i prvih tragova  prisutnosti čovjeka na prostoru Bosne i Hercegovine pa sve do kraja osmanske vladavine. Ovdje se misli na period počev od prvobitne predhistorijske ljudske zajednice, zatim doba rimske vladavine, period srednjovjekovne  Bosne, te vrijeme osmanske uprave.  S obzirom da je proces kulturno-historijskog razvitka Bosne i Hercegovine u svakom od navedenih razdoblja vrlo složen  i obuhvata raznovrsnu materiju, pojmu kulturno-historijskog naslijeđa  potrebno je dati relativno široko značenje. Ovo iz razloga, kako bi se obuhvatili  svi vidovi materijalne i duhovne kulture, koja u sebi nosi obilježja ljudskog umjetničkog stvaralaštva i duhovnog egzistiranja. Ljudski umjetnički stvaralački izraz u Bosni i Hercegovini može se pratiti kroz raznovrsno i bogato svaralaštvo, poput:  kamenog oruđa i oružja, nakita, novca, staništa, raznih arheoloških i drugih lokaliteta, odjeće, zatim brojnih ostataka stambene i komunalne  djelatnosti (profane i sakralne), koja se posebno odnosi na srednjovjekovni i period osmanske uprave u Bosni i Hercegovini. Kad je riječ o duhovnom stvaralaštvu, neophodno je studente upoznati  sa svim vidovima duhovnog stvralaštva u Bosni i Hercegovini u navedenom vremenu, a prije svega sa: razvojem pismenosti,  umjetničkim dometima ( slikarstvo, vajarstvo), religijskim procesima, književnim stvaralaštvom i drugim procesima iz domena duhovne kulture. Cilj je da studenti steknu objektivne spoznaje o kulturno-historijskim procesima i kulturnoj baštini, kao i o religijskim kretanjima kao važnim segmentom ukupne bosanskohercegovačke prošlosti. Na taj način, stvorile bi se važne pretpostavke za objektivno sagledavanje bosanskohercegovačke prošlosti, ali i za razvijanje patriotskih osjećanja, te historijskog načina razmišljanja i logičkog zaključivanja studenata
	ishodi: Na kraju semestra uspješni studenti, koji su tokom čitavog nastavnog perioda kontinuirano obavljali svoje obaveze, će biti osposobljeni da: znaju prepoznati značaj i vrijednosti procesa i događaja koji su uvjetovali stvaranju  bogatog kulturno-historijskog naslijeđa Bosne i Hercegovine od najstarijih vremena do kraja osmanske vlasdavine (1878.godine).
	indikativni: - Prva sedmica: Kulturne prilike u Bosni i Hercegovini u vrijeme starijeg kamenog doba;- Druga sedmica: Kulturno naslijeđe mlađeg kamenog doba;- Treća sedmica:  Kultura metalnog doba;- Četvrta sedmica: Kulturno naslijeđe Bosne i Hercegovine iz doba Ilira;- Peta sedmica: Kulturne prilike u Bosni i Hercegovini u vrijeme rimske vladavine;- Šesta  sedmica: Naseljavanje Slavena i njihov uticaj na kulturne prilke;- Sedma sedmica: Prvi kolokvij;- Osma  sedmica: Materijalno kulturno-historijsko naslijeđe iz vremena srednjovjekovne bosanske države;- Deveta sedmica:  Duhovno kulturno-historijsko naslijeđe iz vremena srednjovjekovne  bosanske države;- Deseta sedmica: Širenje orijentalno islamske kulture u Bosni i Hercegovini;- Jedanaesta sedmica: Profano kulturno-historijsko naslijeđe iz vremena osmanske uprave;- Dvanaesta sedmica: Sakralno kulturno-historijsko nasliđe iz vremena osmanske uprave:- Trinaesta sedmica: Religijska različitost i kulturno-historijsko naslijeđe;- Četrnaesta sedmica: Uticaj pismenosti i školstva na kulturna kretanja u Bosni i Hercegovini u vrijeme osmanske uprave;- Petnaesta sedmica: Drugi kolokvij
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	objasnjenje:  Za provjeru usvojenog znanja na predmetu Kulturno-historijsko naslijeđe Bosne i Hercegovine koristiće se: Pismene metode Usmene metodePismene metode obuhvataju pismenu provjeru znanja na testovima – mini ispitima nakon obrađenih određenih oblasti nastavnog programa i na završnom ispitu. 
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